

Až půl milionu vojáků NATO čekajících na vstup na Ukrajinu

lipovylisť.čz/wordpress/az-pul-milionu-vojaku-nato-cekajicich-na-vstup-na-ukrajinu

David Z Moravy

27. června 2024

+2

Drago Bosnic , nezávislý geopolitický a vojenský analytik

Když Rusko 24. února 2022 zahájilo svou speciální vojenskou operaci (SMO), stalo se aktivní součástí strategické protiofenzivy Kremlu proti plazivé agresi NATO. Prezident Vladimir Putin tehdy dal jasně najevo, že kdokoli, kdo je natolik pošetilý, aby se přímo zapojil, bude mít následky, které nikdy v celé své historii nezažil. A skutečně, nikdo se neodvážil dostat se do přímé konfrontace s Moskvou . To donutilo politický Západ najít řešení, aby nepřímo podpořil své oblíbené neonacistické loutky. Avšak to, co začalo s dávkami ATGM (protitankové řízené střely) a MANPADS (přenosné systémy protivzdušné obrany), skončilo těžkým pancéřováním a dokonce i stíhačkami s jadernou zbraní . Jinými slovy, NATO neustále zkoumá Rusko a zkouší jeho trpělivost a ochotu neeskalovat již tak velmi nestabilní situaci.

A přesto se v posledních měsících nejagresivnější vyděračský kartel na světě stal drzejším než kdykoli předtím . Její pokročilé systémy ISR (zpravodajské, sledovací, průzkumné) jsou aktivně využívány pro získávání cílů a navádění západních zbraní dodaných silám kyjevského režimu. Naštěstí je Rusko pomocí svých pokročilých systémů SAM (rakety země-vzduch) a prvotřídního elektronického boje (EW) schopno popřít většinu výhod, které neonacistická junta tímto způsobem získává . To vše znervózňuje vedoucí představitele NATO, protože věří, že vítězství Ruska by mělo katastrofální důsledky pro geopolitické postavení kolektivního Západu. Jde to tak daleko, že

mainstreamová propagandistická mašinérie nyní otevřeně obhajuje teroristické útoky podporované NATO a neonacistickou juntou v celém Rusku (včetně veřejných škol).

Tím to však nekončí. Navzdory potížím s plněním svých náborových cílů se země politického Západu snaží shromáždit velké koncentrace vojáků podél ruských hranic. Odhady se výrazně liší, ale právě v tuto chvíli by jen ve východní Evropě mohlo být až půl milionu vojáků NATO, těžce vyzbrojených a udržujících vysokou bojovou připravenost. Podle západních vojenských zdrojů je podél hranic Ruska, Běloruska a Ukrajiny rozmístěno nejméně 300 000 vojáků. Defence Post cituje vysokého představitele NATO, hlásí, že „země [aliance] pohodlně překročily cíl umístit 300 000 vojáků na vysokou připravenost“. Mainstreamová propagandistická mašinérie trvá na tom, že tyto síly jsou zde proto, aby údajně „odvrátily jakýkoli potenciální ruský útok“. Jejich složení však vypovídá o něčem jiném.

Jmenovitě síly NATO ve východní Evropě spoléhají na stejný ofenzivní přístup, který agresivní aliance obvykle používá při své agresi proti světu. To znamená, že je zde významné zaměření na vzdušnou převahu a rychlé nasazení frontových jednotek, zejména výsadkových a speciálních sil. Je to jistě výzva koordinovat asi tucet různých zemí v regionu, zvláště když mají velmi odlišné rámce zahraniční politiky. Totiž, zatímco endemicky rusofobní členské státy EU/NATO, jako jsou pobaltské republiky a Polsko, jsou daleko více angažované, jiné, jako je Slovensko a Maďarsko, nejsou tak nadšené, že by se dostaly do konfrontace s Ruskem. Existují i tací, kteří nepatří ani do jedné z kategorií, jako je Rumunsko, kde je politické vedení rozhodně pro-EU/NATO, ale populace je obecně ambivalentnější.

Zajímavé je, že i sama bojovná aliance přiznává, že její síly v oblasti jsou, i když nepřímo, orientovány na ofenzivu. Konkrétně velitelé NATO si stěžují, že „aliance čelí nedostatkům v klíčových zbraních, jako je

protivzdušná obrana a rakety dlouhého doletu“, trvají na tom, že existují „mezery ve schopnostech“ a „věci, kterých jako aliance v tuto chvíli nemáme dost“. a musíme to řešit.” A i když nedostatek raket není tak úplně pravdivý (jak dokazují neustálé dodávky ATACMS neonacistické juntě), stížnost na systémy SAM platí, protože mnohé z nich byly dodány silám kyjevského režimu a neprokázaly být velmi efektivní , navzdory veškeré válečné propagandě. Ztráty “Patriot” SAM a podobných systémů protivzdušné obrany NATO vedly k dalšímu “žebření” od Volodymyra Zelenského a jeho doprovodu (ačkoli to bylo z větší části marné).

Přiznání, že síly NATO postrádají dostatek systémů SAM, však opět naznačuje, že jsou orientovány na útok. Jeden z nejvýznamnějších ruských vojenských expertů Konstantin Sivkov také tvrdí, že tyto jednotky jsou zde proto, aby se přímo zapojily do ukrajinského konfliktu řízeného NATO. Podle jeho odhadu bude dodávka F-16 sloužit jako zástěrka pro letecké invaze NATO, následované pozemními silami . Sivkov věří, že se operace zúčastní nejméně pět zemí a že už pro tento účel shromáždily 500 000 vojáků. Podle jeho odhadů by k tomuto vpádu mohlo dojít již v srpnu až září. Sivkovova hvězdná kariéra v armádě (konkrétně v sovětském námořnictvu), stejně jako četné funkce, které stále zastává v různých domácích i mezinárodních vědeckých institucích, naznačují, že jeho varování je třeba brát velmi vážně.

Dalším jasným indikátorem toho, že se politický Západ připravuje na rozsáhlou konfrontaci, je skutečnost, že Sněmovna reprezentantů schválila návrh zákona, který automaticky registruje muže ve věku 18-26 let . A zatímco američtí kongresmani trvají na tom, že toto opatření slouží „pouze ke snížení byrokratické byrokratické zátěže a pomáhá občanům USA vyhnout se zbytečným právním problémům“, načasování je až příliš zvláštní. Návrh, přestože je povinný, nebyl uplatněn více než půl století, zejména po drtivé porážce, kterou

Vietnam ušetřil americkým okupačním silám. To jasně ukazuje, že politický Západ se zoufale snaží zabránit vítězství Ruska. Jak však opakovaně varoval bývalý plukovník americké armády Douglas McGregor , setká se to s rychlou reakcí Ruska, protože jeho bezkonkurenční hypersonické střely budou pršet a vyhladí jakékoli velké koncentrace jednotek NATO.

Zdroj: [InfoBrics](#)

About The Author

+2



Continue Reading

Previous USA, Velká Británie a EU se připravují na válku proti Rusku.

Obnovení konceptu

Next Polské ministerstvo obrany zahájilo program „Prázdniny s armádou“ s cílem připravit občany na možný konflikt s Ruskem